GIÁO ÁN
Chủ đề: Gia đình
Chủ đề nhánh: Gia đình – Họ hàng của bé
Hoạt động: Thể dục
Đề tài: chạy 18m trong khoảng thời gian 5 – 7 giây
Thời gian : 30 – 35 phút 
Lớp: Lá 1
Ngày dạy: 17/10/2022
	Người dạy: Nguyễn Thị Tuyết Nhung

I. Mục đích yêu cầu:
1/ Kiến thức:
 -  Trẻ biết chạy nhanh trong khoảng thời gian 5-7 giây
2/ Kĩ năng: 
 - Có kĩ năng khởi động, tập bài tập phát triển chung và hồi tĩnh theo nhạc.
-  Rèn cho trẻ sự nhanh nhẹn khi thực hiện vận động chạy 18 m khoảng thời gian 5-7 giây
- Trẻ có kĩ năng hợp tác với bạn. Chơi trò chơi đúng luật chơi, đúng cách chơi.
3. Thái độ: 
- Trẻ ý thức tập thể dục theo cô.
 - Giáo dục trẻ biết rèn luyện thể dục giúp cho cơ thể khỏe mạnh
II. Chuẩn bị  :
 - Không gian tổ chức :                Ngoài sân trường 
 -  Đồ dùng phương tiện:            Vạch xuất phát và đích
 -  Phương pháp:                          Thực hành 
III. Cách tiến hành: 
1. Ổn định 
 Lớp cùng cô hát “Có ông có bà”, cô cho trẻ nói về gia đình trẻ.
 2. Nộ dung
* Hoạt động 1:  Khởi động 
    Cô cho trẻ đi vòng tròn kết hợp các kiểu đi:   đi bằng gót chân, mũi chân,cạnh chân, đi thường, chạy chậm, chạy nhanh, chuyển hàng ngang tập các động tác thể dục
* Hoạt động 2:  
  Trọng động
+ BTPTC 
- Tập kết hợp bài hát “nhà mình rất vui”
- Tay: Hai tay đưa ra trước, dơ lên cao (2 lần 8 nhịp)
- Chân: Chân bước sang phải, đưa về, khựu gối, sau đó đổi chân (4 lần 8 nhịp)
- Bụng: Hai tay dơ quá đầu, cúi xuống, hai chân thẳng, tay chạm đất, đứng lên, hai tay dơ lên cao. (2 lần 8 nhịp)
- Bật: Cho trẻ đứng, tay chống hông, bật nhảy tách chân, chụm chân tại chỗ. (2 lần 8 nhịp)
- Cho trẻ chuyển đội hình thành 2 hàng dọc
+ VĐCB: “Chạy 18m trong khoảng thời gian 5-7 giây”
- Giáo viên thực hiện mẫu.
+ Lần 1: Làm mẫu không giải thích.
+ Lần 2: Làm mẫu kết hợp giải thích: đứng chân trước chân sau, tay cùng phía chân trước đưa ra trước, tay cùng phía chân sau đưa ra sau, khi nghe hiệu lệnh chạy về trước kết hợp đánh tay nhịp nhàng, khi chạy không cúi đầu và chạy thẳng hướng.
+ Cô mời 2 trẻ lên thực hiện , cho trẻ trong lớp nhận xét.
+ Cho lớp thực hiện mỗi lần 2 trẻ.
+ Cho cả lớp thực hiện lần 2 với hình thức thi đua.
+ Mời trẻ yếu thực hiện + sửa sai
- Các bạn vừa thực hiện vận động gì nào?
* Tăng cường tiếng việt: Chạy 18m trong khoảng thời gian 5-7 giây
- Giáo dục cháu siêng năng tập thể dục để có sức khỏe tốt.
 (cô bao quát, nhận xét, sửa sai)
* Hoạt động 3 :  Trò chơi
“ Ném bóng vào rổ” 
           - Cách chơi: Cô cho trẻ đúng trước vạch xuất phát khi có hiệu lệnh bắt đầu của cô thì 2 trẻ đầu hàng chạy lên lấy bóng ném vào rỗ cô đặt ở trên, rồi chạy về cuối hàng nếu bóng không vào rỗ thì chạy lên nhặt bóng về bỏ lại vào rỗ, bạn tiếp theo lên thực hiện cho đến hết.
           - Luật chơi: Trong vòng 1 bài hát đội nào ném được nhiều quả bóng vào rỗ nhất là đội chiến thắng.
            - Cho trẻ chơi 2 – 3 lần 
            - Cô nhận xét trẻ chơi và tuyên dương
3. Kết thúc
Hồi tĩnh: Trẻ đi hít thở nhẹ nhàng
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